

Aanbesteding Levering en onderhoud Geluidsmeetapparatuur
Aanbestedende Dienst: RDW
Referentie: 48-921

Omschrijving:

Europese openbare aanbesteding Levering en onderhoud Geluidsmeetapparatuur

Toelichting:**Nr:****Categorie** Contract**Betreft** Programma van Eisen (bijlage 1)

9

Vraag

in het programma van eisen (bijlage 1) - hoofdstuk 11 Specifieke bepalingen per Opdrachtgever paragraaf POL 3 (pg 49) staat vermeldt: Voor het aanleveren van facturen via E-facturatie geldt dat de volgende code gebruikt dient te worden: OIN 00000001816076790000. kan u uitleggen wat u hiermee bedoelt?

Antwoord**Vrijgegeven:** 19-10-2020

Deze code betreft en digitaal postbus adres voor overheden bij gebruik van E-facturatie.

Zie toegevoegde bijlage "20200402 - E-facturatie - factsheet leveranciers - v1.2" van de Politie in de map Documenten.

Nr:**Categorie** Inhoud**Betreft** Bijlage 3 Relevante wetgeving

10

Vraag

De link Bron: <https://handboek.rdw.nl/driewielige-motorrijtuigen/motor/geluid-en-milieu> op pagina 64 werkt niet. Kan u ons de correcte link doorsturen?

Antwoord**Vrijgegeven:** 19-10-2020

Zie onderstaande link:

<https://apk-handboek.rdw.nl/driewielige-motorrijtuigen/motor/geluid-en-milieu>

Nr:**Categorie** Inhoud**Betreft** Bijlage 9 Gebruikerstest

11

Vraag

Onze service engineer, die aanwezig zou zijn bij de gebruikerstest komt uit België. Indien de Nederlandse overheid beslist dat er geen personen vanuit België naar Nederland mogen reizen ivm de stijgende Covid 19 besmettingen, kan u aangeven wat er dan gaat gebeuren met de gebruikerstest? Hoe dienen wij hiermee om te gaan?

Antwoord**Vrijgegeven:** 19-10-2020

Noodzakelijke reizen zijn voornamelijk toegestaan. Voor de Aanbestedende dienst is het voornamelijk geen probleem buitenlanders toe te laten op één van de vestigingen van de Aanbestedende dienst.

Aanbestedende dienst zal na ontvangst van de inschrijving op dat moment bepalen op basis van planning en de dan geldende richtlijnen m.b.t. Covid-19 of het is toegestaan dat personen vanuit het buitenland naar Nederland mogen reizen en op locatie aanwezig mogen zijn. Indien het niet mogelijk is personen te ontvangen zal de gebruikerstest tot nader worden uitgesteld. Aanbestedende dienst zal op dat moment in overleg treden met de inschrijvers.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Bijlage 3 Relevante Wetgeving – Geluidsmmeetapparaat

12

Vraag

In punt 1 van bijlage 3 (pg 63) verwijst u naar Richtlijn 70/157. Deze richtlijn is echter vervangen door richtlijn 540/2014. Kan u aangeven dat de apparatuur dient te werken volgens de nieuwe richtlijn 540/2014?

Antwoord

Vrijgegeven: 19-10-2020

De apparatuur dient inderdaad te werken volgens de nieuwe richtlijn 540/2014, zie onderstaande link.

<https://eur-lex.europa.eu/legal-content/AUTO/?uri=CELEX:32014R0540&qid=1602746078438&rid=1>

Nr:

Categorie Contract

Betreft 5.2.1 Ref x. Plafondbedrag

13

Vraag

Er wordt een plafondbedrag van EUR 15.000,- per compleet geluidmeetapparaat benoemd. Dit bedrag is niet eens kostendekkend voor (sec de) apparatuur die voldoet aan de uitgevraagde kwaliteit. Hieraan kunnen marktpartijen niet voldoen. Indien een marktpartij al inschrijft, durven wij reeds op voorhand onze twijfels uit te spreken over het realiteitsgehalte van deze aanbidding. Voor het all-in plafondbedrag kan de gevraagde kwaliteit eenvoudigweg niet worden geboden. Dit in het bijzonder vanwege de benodigde aanpassingen (software- en hardwarematig). U als aanbestedende dienst noch marktpartijen zijn erbij gebaat om op basis van dit plafonbedrag de aanbesteding te vervolgen; dit leidt enkel en alleen tot teleurstellingen in de uitvoeringsfase (als het zover al komt). Wij verzoeken u nadrukkelijk om het plafondbedrag substantieel te verhogen.

Antwoord

Vrijgegeven: 19-10-2020

De Aanbestedende dienst gaat niet akkoord met uw verzoek om de plafondprijs te verhogen.

De Aanbestedende dienst heeft het plafondbedrag € 15.000,- gebaseerd op historische budgetten en is van mening dat Inschrijvers voor dit plafondbedrag een goede aanbidding voor deze opdracht kunnen doen.

Daarnaast hanteert de Aanbestedende dienst voor deze opdracht, zoals beschreven in paragraaf 2.5 van de offerteaanvraag, een langere maximale looptijd. Dit onder andere met reden om het voor nieuwe toetreders mogelijk te maken om hun investeringen over een langere periode te kunnen verdisconteren in de prijsstellingen.